

## Встреча с тысячами представителями общественности в годовщину шахадата имама Резы (ДБМ) - 24 /Aug/ 2025

Сегодня утром в годовщину шахадата милосердного имама Его Светлости Али ибн Муса Резы (ДБМ) на встрече с тысячами представителями общественности разных социальных категорий Лидер Исламской революции отметил, что «невероятно широкое распространение школы Ахли-Бейта» и «усиленное продвижение темы Ашуры и философии восстания имама Хусейна в исламском мире» являются важнейшими благословениями переезда восьмого имама в Хорасан. Разъясняя значительные моменты актуальных текущих проблем, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Враги Ирана, столкнувшись со «стойкостью и твердым единством народа, властей и вооруженных сил», а также потерпев «жестокое поражение в военных атаках», поняли, что иранский народ и исламский режим невозможно поставить на колени и подчинить посредством войны. Поэтому они теперь преследуют цель «создания раскола и разногласий в стране», и в ответ на это весь народ, представители режима и публичные личности должны всеми силами сохранять и укреплять "стальной щит священного и великого единства нации"».

В первой части своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал восьмого имама благословением для всего мира, особенно, для иранцев, и, выразив соболезнование в связи с шахадатом милосердного имама, отметил выдающееся влияние его переезда в Хорасан и добавил: «Школа Ахли-Бейта, изолированная и притесняемая после шахадата Сейидаш-Шухеда (ДБМ), под воздействием этой поездки вышла из изоляции. Шииты обрели новый дух, который сохранил шиизм в истории, а последователи школы Ахли-Бейта с каждым днем расширяли свои ряды».

Возникновение скачка в продвижении темы Ашура Верховный Лидер революции счел вторым по значимости результатом переезда восьмого имама в Хорасан, и подчеркнул: «Его Светлость Али ибн Муса Реза (ДБМ), привлекая внимание и сердца людей к восстанию Ашура, внедрил его философию и цели, т.е. «борьбу с несправедливостью», «нетерпимость к разврату и распутникам в исламском обществе» в сознание людей, создав основу для разработки, разъяснения и продвижения многих социальных учений ислама».

Во второй части своего выступления, посвященной текущим событиям, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал стойкость народа, проявленную им с максимальной силой и мощью во второй навязанной войне, фактором, способствующим особому величию и возросшей гордости иранского народа в глазах мировой общественности, и, подняв важный вопрос, сказал: «Действительно, в чем заключается истинная причина целенаправленной враждебности всех правительств Америки к Ирану на протяжении последних 45 лет?»

В ответ на этот, казалось бы, простой, но сложный вопрос Верховный Лидер революции добавил: «В прошлом американцы скрывали истинную причину этой враждебности под лозунгами терроризма, прав человека, демократии, женского вопроса и других, подобных этим проблем, или вежливо заявляли, что мы хотим изменить поведение Ирана, только человек, который сегодня находится у власти в Америке, раскрыл истинную причину враждебности с Ираном, заявив, – «мы хотим, чтобы Иран был послушным». На деле это означает, что мы действительно хотим, чтобы иранский народ и режим Исламской Республики слушались и подчинялись нашим приказам».

Подчеркнув важность глубокого осознания этой зловещей цели американцев, Лидер Исламской революции сказал: «Они хотят, чтобы Иран с его великой историей и нацией, обладающей столь высоким чувством собственного достоинства и гордостью, подчинялись американским приказам».

Тех, кто утверждает, что причиной раздражительности и враждебности Америки служат лозунги иранского народа, Верховный Лидер революции назвал людьми поверхностными, и добавил: «А те, кто говорит, – почему бы вам не вести прямые переговоры с Америкой и не решить все проблемы? – являются людьми недалекими, поскольку суть вопроса не в этом, ибо в свете реальных целей американцев в их враждебности по отношению к Ирану, эти проблемы неразрешимы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи расценил слова и действия американских властей, направленные на то, чтобы поставить иранский народ на колени и заставить подчиниться им, как оскорбление для иранской нации и заявил: «Народ глубоко оскорблен столь отвратительными ожиданиями и проявит решительное сопротивление этому требованию».

Истинной причиной недавней войны Верховный Лидер революции назвал те же злонамеренные ожидания и цели, добавив при этом: «Они спровоцировали сионистский режим на войну и помогли ему покончить, как они представляли, с Исламской Республикой, поскольку не думали, что народ выступит против них и нанесет такой удар, что они пожалеют об этом».

Говоря о встрече нескольких американских наемных агентов в Европе через день после начала войны для обсуждения вопроса о формировании правительства после режима Исламской Республики, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Они были настолько уверены в реализации своих бредовых целей, что через день после нападения провели совещание, чтобы определить состав будущего правительства и даже назначили шаха».

Указав на присутствие иранца среди этих глупцов, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Позор тому иранцу, который действует против своей страны на пользу и в интересах евреев, сионизма и Америки».

Наивную идею о разрыве между народом и режимом Верховный Лидер революции назвал очередной иллюзией врагов и наемников, и сказал: «Однако народ, поддержав режим, вооруженные силы и правительство, дал им всем сильный отпор».